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„Tada će ugledati Sina Čovječjega, gdje dolazi na oblaku 
s velikom moći i slavom“ 

Propovijed bl. Alojzija Stepinca za prvu nedjelju došašća za vrijeme 
njegova uzništva u Lepoglavi (2. dio) 

Hiljade se pak i hiljade puta čuje sa strane nerazumnih ljudi kritizirati djela 
Božja. Koliko puta čujete jadikovati po gdjekoje roditelje, zašto je njihov sin 
morao u cvatu mladosti otići s ovoga svijeta? Koliko puta čujete prigovore, zašto 
Bog pušta da umre majka brojne sitne djece, a ostaje na životu starica od sto 
godina, osamljena kao panj, koja je samo na teret drugima? Koliko puta možete 
čuti zašto Bog pušta da se nasilnici dočepaju katkada vlasti, a dobri ljudi moraju 
trpjeti? Koliko puta možete čuti zašto Bog pušta da bude okraden jedan siromah i 
za ono malo što ima, a bogatome se ništa zla ne događa? Mogli bismo nabrajati 
takova pitanja bez kraja i konca, a koja zapravo diraju u čast i mudrost Božju, jer 
čovjek hoće biti pametniji od Boga. 

Zato će Gospodin Bog na Sudnjem Danu prirediti golemu izložbu svih ljudskih 
čina, svih ljudskih misli, svih ljudskih želja, pa i najtajnijih; izložbu moralnih djela 
svega čovječanstva, od Adama do posljednjeg čovjeka na zemlji. Tada će svi ljudi 
vidjeti i morati priznati kako je mudro vodio Bog čitavo čovječanstvo i svakog 
pojedinog čovjeka, da uzmogne polučiti svoj cilj i biti sretan i na zemlji i u 
vječnosti; tada će svi ljudi vidjeti i morati priznati da je Bog i same grijehe ljudske 
znao divno izrabiti za dobro čovjekovo; tada će svi ljudi vidjeti i morati priznati 
kako su oni ludo i krivo sudili, a kako je mudro radio Gospodin Bog. Općeniti 
je, dakle, sud potreban da se oda priznanje mudrosti Božjoj, toliko puta 
nepravedno napadnutoj; onoj mudrosti, za koju kaže Psalmist: „Mudrosti Njegovoj 
nema granica“ (Ps 146, 5). 

2. Općeniti sud traži i pravednost Božja. Prije nekoliko decenija ustrijelio se u 
Napulju mladi knez Strongoli, i to baš uoči svoga vjenčanja. Našli su ga mrtva kod 
pisaćeg stroja, a na stolu knjigu zloglasnog Nietzschea. Lijepa slika Majke Božje, 
„Majke Milosrđa“, bila je okrenuta prema zidu, a visjela je nad stolom 
nesretnikovim. Jedan stari sluga, koji je ušao u sobu, okrenuo je opet sliku kako 
treba i oči Bogorodice gledale su dolje na ustrijeljenoga i na knjigu Nietzschea, 
toga velikog preziratelja milosrđa. 

A tko zna koliko žrtava ima na duši Nietzsche i koliko će ih još imati do konca 
svijeta? Jer, njegove knjige i dalje ljudi čitaju, i ona i dalje donosi svoje smrtonosne 
plodove. Tko zna koliko žrtava ima na duši i koliko će ih još imati do konca svijeta 
svojim djelima jedan Voltaire? Tko zna koliko žrtava ima na duši i koliko će ih još 
imati do konca svijeta svojim djelima jedan Rousseau? Tko zna kolikim je dušama 
ugrabio i još će ugrabiti dar prave vjere jedan nesretni krivovjerac Luther? Tko će 

· Župna kateheza za krizmanike i prvopričesnike se nastavlja po redovitom rasporedu 
· Traju besplatne instrukcije za djecu osnovnoškolskog i srednjoškolskog uzrasta 
iz hrvatskog i engleskog jezika, kemije, fizike i matematike. Instrukcije se održavaju u 
dvoranama Župe SRIJEDOM od 20:00 do 21:30 sati. Pozivamo svu djecu kojoj je 
potrebna pomoć da dođu, ali da se prethodno prijave, najkasnije dan prije instrukcija. 
Prijave na broj mobitela: 099/8544-126.  
· Ponedjeljak, 26. siječnja: proba zbora Marcus Crisinus u 19:30 sati  
· Utorak, 27. siječnja: sastanak katekumena i onih koji žele primiti sakramente 
kršćanske inicijacije u ovoj godini, u 20:00 sati u vjeronaučnoj dvorani ispod crkve 
· Srijeda, 28. siječnja: drugi je dan VELIKE DEVETNICE SV. JOSIPU koju molimo 
svake srijede do svetkovine Sv. Josipa 19.3. Pobožnost devetnice započinje u 17:45, a u 
18:30 sati će se slaviti sv. misa s prigodnom homilijom na čast sv. Josipu. Utecimo se 
zajedničkom molitvom zaštitniku hrvatskog naroda!  
· Četvrtak, 29. siječnja: euharistijsko klanjanje nakon večernje svete mise 
· Petak, 30. siječnja, mogućnost psihološkog savjetovanja koje pruža savjetodavni 
terapeut pod supervizijom. Susreti će se održavati svakog petka od 17 do 20 sati. 
Zainteresirani se mogu javiti putem e-pošte: ljubav.lijeci@gmail.com ili porukom na 
broj: 098/171 4927. Prijava je obavezna. Dobro došli! 
· Petak, 30. siječnja:  sastanak liturgijske zajednice nakon večernje svete mise. 
Pozivamo sve zainteresirane, a na poseban način čitače. Proba zbora mladih „Laudes“ u 
20:00 sati. 
· Subota, 31. siječnja: muška zajednica naše Župe poziva na molitvu krunice. Molimo 
za duhovnu i materijalnu obnovu naše Župe, s posebnim naglaskom za nova duhovna 
zvanja u Župi. Pozivamo članove muške zajednice, kao i sve muškarce koji su 
zainteresirani, da se pridruže. 
· Subota, 31. siječnja: župna kreativna radionica za odrasle u 8:00 sati. Župna 
kreativna radionica za djecu u 9:30 sati. Sastanak ministranata i onih koji to žele 
postati u 10:30 sati. Proba dječjeg zbora u 11:00 sati. Na sve ove susrete pozivamo svu 
djecu, a posebno prvopričesnike. 
· Subota, 31. siječnja:, biskupsko ređenje novoimenovanih pomoćnih zagrebačkih 
biskupa: mons. Marka Kovača i mons. Vlade Razuma. Ređenje će biti u zagrebačkoj 
katedrali. Pozivamo vjernike da ovaj događaj prate u molitvi te da, prema 
mogućnostima, sudjeluju na slavlju. 
· Nedjelja, 1. veljače: prema odredbi Hrvatske biskupske konferencije prva nedjelja u 
veljači slavi se kao DAN ŽIVOTA. Proslava u našoj Župi na svim misama. Susret za 
srednjoškolce, studente i radničku mladež u 19:30 sati u dvorani s lijeve strane crkve. 
· Najavljujemo: petak, 30. siječnja u 19:30 - dobrotvorni turnir u beli. Kotizacija po 
paru je 25,00 eura, a prijave su do 28. siječnja na e-mail: josipstef@gmail.com ili na broj 
mobitela: 091/444-2910. Prijavite se! 
· Najavljujemo: četvrtak, 5. veljače - hodočašće Trešnjevačkog dekanata u Krašić. 
Cijena: 10 eura, a prijave za vrijeme rada župnog ureda. Polazak u 15:00 sati. Prijavite 
se! 
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 Nikad ne zaboravite zahvaliti 

Zahvalite onome tko vam je pružio ruku pomoći, nazvao i poslao poruku 
kad vam je bilo najpotrebnije. 

Zahvalite onom koji vas je izvukao iz kuće, pozvao na kavu, izmamio 
osmijeh na lice kad je sve postalo sivo. 

Ne zaboravite zahvaliti svima koji vas slušaju kad se trebate osloboditi svih 
svojih tuga, koji su vas čvrsto prigrlili svom srcu kad vam je trebao netko 
da ublažite bol. 

Zahvalite onima koji vas tješe, motiviraju, podržavaju i sprečavaju da ne 
padnete. 

Zahvalite onome koji je ostao kad su svi ostali otišli, jer na svijetu nećete 
naći ništa što vrijedi toliko i košta toliko malo koliko ljudska dobrota i 
dobro srce… 

(Nepoznat autor) 

Ovo smo mi - generacija koja se nikada neće vratiti 

Generacija koja se iz škole vraćala pješice, s torbom na leđima i srcem 
punim nestrpljenja… ne da bi uronila u ekran, nego da što prije napiše 
zadaću i potrči van s prijateljima. 

Generacija koja se igrala skrivača do mraka, koja je znala običan list papira 
pretvoriti u avion, komad špage u zmaja, a sjajnu kuglicu u pravi mali 
dragulj. 

Ulice su bile naša kraljevstva, a nogostupi – naša igrališta. 

Uspomene smo čuvali u fotoalbumima, a ne u digitalnim mapama. 

Roditelje smo zvali „mama” i „tata”, a ne „starci”. 

Navečer smo šaptali pod pokrivačem, nadajući se da naši mali tajni 
razgovori s braćom i sestrama neće doći do roditeljskih ušiju. 

Ta generacija polako odlazi, tiho, ali neumoljivo… ostavljajući za sobom 
blag sjaj, uspomene zauvijek upisane u srcu i miris vremena koje je bilo 
jednostavnije, nježnije i nezaboravno. 

Mi smo upoznali pravo djetinjstvo. I prije svega – proživjeli smo ga u 
potpunosti. 

(Nepoznat autor) 

DAT DAN KALENDAR SAT NAKANA 

26. 1. PON 
Sv. Timotej i 

Tit 

  18:30 Misa: † Ivica Kvesić;  

- na nakanu - za obitelj 

27. 1. UTO 
Sv. Anđela 

Merici 

  18:30 Misa: - nema nakane 

28. 1.  SRI 
Sv. Toma 

Akvinski 

  18:30 Misa: † Viktorija i Stjepan 

Šoban 

29. 1. ČET Valerije   18:30 

 

 

 

19:00 

Misa: † Stjepan, god. i Marija 

Pajtak, Vlado Tot; 

† Olgica Mikinac, ob. Mikinac 

i Mikan 

Klanjanje pred Presvetim 

30. 1. PET Hijacint  18:30 Misa:  † Mario Vuković, god. i 

obitelj, ob. Marević i 

Jakobović; † Irena Bakić, 

god.;  

† Stanka Mustapić; † Marijan 

Koščec; † Mate i Mandica 

Majerović 

31. 1. SUB Sv. Ivan 18:30 Misa: nema nakane 

1. 2. NED 

ČETVRTA 

NEDJELJA 

KROZ 

GODINU 

 7:30 

 

 9:30 

11:00 

18:30 

Misa: † Stjepan i Luca 

Bilokapić 

Misa:  nema nakane 

Misa: ŽUPNA 

Misa: nema nakane 


